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HAms: AHHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45564/answer/45565




YBaxaemas AHHa! OpgHo nuins Y3U nodek He SIBISETCS OCHOBaHUEM [J1s1 YCTaHOBJIEHUS AMArHo3a.
HeoxomruMo Bce maHHBIE OIEHUBATh B KOMILJIEKCE - Ka00bl, KIMHNYECKYI0 KapTUHY, OOIIUI aHaIu3
MOYHM, KPOBH, OMOXUMHUS KPOBH, TOCEB MOYHX Ha ¢opy. ITo pe3ynbraTam o0ciiemoBaHUR
yCTaHaBIMBAETCS TOYHHIN IMArHO3 U NMPU HEOOXOOUMOCTH Ha3dHAYaeTCs JleueHue. YIauu.



